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PelLleHne cuctem
YpaBHEHUN

 Llenb ypoka:

e 3aKpennTb NOHATUE PELLEHUS
CUCTEMbI YPaBHEHUN;

* 3aKpennTb YMEHUE BblipaxaTb
oOHY NepeMeHHYIo Yepes
APYryio;

« 3aKpenuTb YMEHUE peluaTb

CUCTEMbI YPaBHEHUW CITIOCOOOM
NOACTAHOBKMY;

* BbipaboTtaTb npasunio nogxoaa K
peLleHno CUCTEM YpaBHEHUN
cnocobom NoaCTaHOBKMW.



OnpenennTtb CTeNeHb
YPaBHEHUS

¢ X+7=4y?;

* X°+y°=0;

* X-y-1,2=0;

e X>-5x*y2+x%y=0;

* X(1-y)=4;

* (x%-2y%)*=5y;

o 7X8-12Xy+y=7x%(x2+1)



ABngaeTca nu napa 4ymcen
(X;Y) pewieHnem

ypaBHEHUNA?
« 2X+3y=-4 (1;-2)
* X+5y=1 (-4;1)
* 2X-5y=8 (-1;-2)

* 3X-4y=-4 (2;3)



BbIMNCITNTDb

a) 2X-3
x=2; -3;: 5: -2: -1;: O

D) 1-4X
x=2; -3;: 5: -2: -1;: O

B) 2X°+4
x=2; -3; 5: -2: -1;: O



Bbipa3nTb 0gHy
NepeMeHHYH Yepes

APYTYIO
* X+2y=7, 2X+Yy=7;
* X- 5y=-2; 4X+Yy=6;
* X+y=-1; X-y=-8;

* X+5,1y =9; 12X-y=8.



PelwieHne cuctem
ypaBHEHUN CNTOCODOOM
NOACTAHOBKMU

1. Beinnucatb ypaBHeHUe, N3
KOTOPOro rierdye caenarb
NOOCTaHOBKY.

* 2.Bbipa3nTtb ogHy NnepemMeHHy
Yyepes gpyrylo.

« 3. Coenatb NnoacTaHOBKY B
Opyroe ypaBHeHMe.

* 4. PelunTb nony4vmsLLeec
YpaBHEHNE.

* 5.HanTn 3HayeHua gpyrou
nepemMeHHoON .

e 3anmncaTb OTBET.



